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Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte quatro, a Sessão Plenária nº 1.119, 

realizou-se em dois momentos: o primeiro presencialmente, com início às nove horas na 

Faculdade de Direito da USP – Largo São Francisco, 95, sob a presidência da Conselheira Sueli 

Aparecida de Paula Mondini. Contou com a presença das Conselheiras Titulares, Fátima 

Cristina Abrão, Karen Martins Andrade Pinheiro, Lucimeire Cabral de Santana (no exercício da 

titularidade), Simone Aparecida Machado e das Suplentes Luci Batista Costa Soares de Miranda 

e Silvana Lucena dos Santos Drago. No Expediente da Presidência, a Conselheira Sueli Mondini 

deu boas-vindas a todas e justificou ausência dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos e 

Lucilene Schunck Costa Pisaneschi. Em seguida, a Presidente em exercício Conselheira Sueli 

Mondini declara aberta a Sessão Plenária que teve como pauta a participação no evento 

“Encontro de Organização Pedagógica 2024” organizado por SME/COPED, com a participação 

de todas as coordenadorias da SME e equipes gestoras das 13 Diretorias Regionais de Educação, 

com o objetivo de planejar as ações para este ano letivo e trazer, como tema central do 

planejamento anual, a leitura e a literatura no processo de aprendizagem. Após a acolhida, foi 

reproduzido um vídeo com uma fala institucional do Secretário Municipal de Educação, 

Fernando Padula, com um resumo das principais ações e conquistas no último ano. A 

Coordenadoria Pedagógica, por meio da coordenadora Simone Machado, apresentou dados e 

resultados referentes ao ano de 2023 e promoveu reflexões sobre os desafios e compromissos 

com a melhoria das aprendizagens para o ano de 2024. Com início às quatorze horas, realizou-

se, em ambiente virtual, por meio da plataforma Microsoft Teams, o segundo momento da 

Sessão Plenária nº 1.119, sob a presidência da Conselheira Teresa Roserley Neubauer da Silva – 

Rose Neubauer. Contou com a presença das Conselheiras Titulares Cristina Margareth de Souza 

Cordeiro, Guiomar Namo de Mello e Neide Cruz e da Conselheira Suplente Vera Lucia Wey. No 

Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer deu boas-vindas a todos, declara 

aberta a Sessão Plenária registrando no exercício da titularidade os Conselheiros Carmen Lucia 

Bueno Valle, João Alberto Fiorini Filho e Silvana Lucena dos Santos Drago.  Justificou ausência 

dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos e Lucilene Schunck Costa Pisaneschi. Nos 

Informes da Presidência, comenta sobre a publicação, no Diário Oficial do Estado (DOE) desta 

segunda-feira (22), Seção I, Página 64, a Resolução SEDUC (Secretaria da Educação do Estado de 

São Paulo) 4, de 19 de janeiro. A publicação dispõe sobre a Avaliação de Desempenho de 

Diretores Escolares/Diretores de Escola e dá providências correlatas. Os conselheiros debatem 

sobre a matéria. Em continuidade, a Presidente Conselheira Rose Neubauer passa à Ordem do 

Dia: participação dos Conselheiros no Webinário “Indicadores da Educação Básica: nova 

proposta de sistema para gestão municipal” – organizado pela Fundação Carlos Chagas e 

transmitido pelo canal de YouTube. Adriana Bauer, supervisora do pós-doutorado e 

pesquisadora da Fundação Carlos Chagas, foi responsável pela abertura e coordenação do 

webinário. O evento contou com a apresentação do pesquisador Adolfo Samuel de Oliveira, que 

em seu pós-doutorado no Departamento de Pesquisas Educacionais da FCC, formulou um 
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sistema que permite relacionar componentes e dimensões econômicas, sociais, culturais, 

educacionais e institucionais de cada rede municipal do Brasil e, assim, facilitar o diagnóstico, o 

monitoramento e a avaliação das redes. O uso de dados e indicadores é um dos aspectos 

essenciais para embasar a tomada de decisão no planejamento educacional, tanto no âmbito 

das escolas quanto no das gestões municipais, estaduais e federal. Esse instrumento poderá 

colaborar com dados para o novo Plano Nacional de Educação (PNE) que será brevemente 

discutido. Após a apresentação participaram como debatedores representantes da Diretoria de 

Estudos Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira 

(INEP) e do Ministério da Educação (MEC). Finalizada a transmissão do webinário, com o 

adiantar do horário, a Presidente Conselheira Rose Neubauer encerra a Sessão Plenária e 

encaminha para a 1ª Sessão Conjunta de Câmaras de 2024, agradecendo a presença e 

participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e será assinada 

pelos Conselheiros presentes, depois de aprovada. São Paulo, 22 de janeiro de 2024. 
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LISTA DE PRESENÇA DA SESSÃO ORDINÁRIA 1.119 DO CONSELHO PLENO 

 
Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 

 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 22/01/2024 

Horário: 14h00  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Carmen Lucia Bueno Valle (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

2. João Alberto Fiorini Filho (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

3. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

4. Guiomar Namo de Mello 

5. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

6. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer (Presidente CME) 

7. Silvana Lucena dos Santos Drago (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

 

 
SUPLENTES: 
 

1. Vera Lucia Wey 
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